Wabi-Sabi

Design:
Federica Biasi

Caratteristiche tecniche Wabi-Sabi

Technical specifications / caractéristiques techniques / technische eigenschaften / TexHu4yeckne xapaKTepUCcTUKH

Gres porcellanato tutta massa non smaltato UGL - Porcelain gres homogeneus without enamels UGL
Grés porcelainé pleine masse non émaillé UGL - Unglasiertes durchgeféarbtes Feinsteinzeug UGL
KepamorpaHUT nonHoM NpoKpacKK HernasypoBaHHbin UGL

1SO 13006 - UNI EN 14411 Annex G Bla UGL
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METODI DI
Spessore - Thickness CARATTERISTICHE TECNICHE PROVA VALOR! PRESCRITTI DALLE NORME PRESTAZIONI
9 TECHNICAL SPECIFICATIONS NORMA 1SO INTERNATIONAL STANDARDS PERFORMANCES
mm UNIEN 14411 - ISO 13006
STANDARD
LI NN
“‘ () ASSORBIMENTO D'’ACQUA CONFORME
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 < 0,5% COMPLIANT
MOMMOLWEHME BOAbI YCTYN4YMBbLIN
¢ RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
BENDING STRENGTH ISO 10545-4 > 35N/mm? COMPLIANT
T— NPOYHOCTb HA U3rMB VCTYM4YMBBIA
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E
ADDITIVI PER PISCINA- RESISTANCE TO HOUSEHOLD CONFORME
AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - ISO 10545-13 min. B COMPLIANT
CTOMKOCTb K AEMCTBMIO BLITOBBLIX XMMMHECKMX YCTYN4YMBBLIN
CPEACTB, JOBABKAM B BACCEMHbI
RESISTENZA ALLE MACCHIE CONFORME
STAIN RESISTANCE ISO 10545-14 minimum classe 3 COMPLIANT
CTOMKOCTb K OBPA3OBAHM YCTYM4MBBLIN
- RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 1SO 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AL GELO INGELIVO
FROST RESISTANCE ISO 10545-12 MAEJSEAOBEILS;ST,\:(B)”[;E FROST RESISTANT
MOPO30CTOMKOCTb MOPO30CTOMKOE

| valori riflettono una media tra diversi test eseguiti secondo le normative di riferimento condotti nei nostri laboratori e/o presso centri di analisi esterni certificati. | valori di singole produzioni possono
variare. / Values are based on an average of the results of various tests, which, according to required standards, have been conducted in our certified laboratories or external dedicated centers. Values of
each individual production may vary.

Trattandosi di un prodotto tecnico a tutto impasto alcune
impurita e puntinature visibili nei colori chiari sono da
considerarsi una caratteristica tecnica del prodotto.

We produce technical unglazed porcelain stoneware slabs,
and some light impurities and dots must be considered as
a standard feature of the product.

Etant donné qu'il s‘agit d'un produit technique a masse
unique, quelques impuretés et points visibles dans les
couleurs claires doivent étre considérés comme une carac-
téristique technique du produit.

Da es sich um ein in der Mischung geférbtes technisches
Produkt handelt, sind einige sichtbare Unreinheiten

und helle Farbflecken eine technische Eigenschaft des
Produkts.

TEXTURE WS FULL TEXTURE WABI

DECORATORI®
BASSANESI

ITALIA M 1988

TEXTURE SABI

MocKonbKy pedb MAET O TEXHUYECKOM NPOAYKLMK 13
OLHOPOAHOM MO BCEW TOMMHE CMECH, HANIMYME HEKOTOPbIX
npmeceﬁ M TOYEK Ha CBET/bIX LUBeTax AO/MKHO CHUTATLCA

XapaKTePUCTUKOM M3AENMA.
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Importante: il prodotto & realizzato in

gres porcellanato tutta massa non smaltato
UGL e viene protetto da una “salatura’,

cioé da un'applicazione che non ne altera

le caratteristiche estetiche, ma lo protegge

da eventuali intrusioni di sporcizia nelle
microporosita, che di norma sono una
caratteristica naturale del grés porcellanato.
Questa applicazione consente una pulizia in
fase di posa del materiale e una manutenzione
semplice.

Important: the product is developed in
porcelain gres homogeneus without enamels
UGL and it is protected by “salting”, i.e. by an
application that does not alter the appearance
characteristics, but protects against any
intrusions of dirt into the micro-porosities,
which are usually a natural feature of porcelain

La finitura WABI & realizzata in 3 facce diverse

The WABI finish is created in 3 different faces

La finition WABI est réalisée dans 3 faces différentes.

Das Finish WABI wird in 3 verschiedenen Ausfiihrungen hergestellt
Otpenka WABI BbinonHeHa Ha 3 pasnuyHbIX NOBEPXHOCTAX

stoneware. Such application allows cleaning
the material when laying it as well as for easy
maintenance.

Important: le produit est réalisé en gres
porcelainé pleine masse non émaillé UGL

est il est protégé par un “salage”, c’'est-a-dire
par une application qui n'altére pas ses
caractéristiques esthétiques, mais le protége
contre d'éventuelles intrusions de saleté

dans les microporosités, qui sont en général
une caractéristique du grés porcelainé. Cette
application permet un nettoyage en phase de
pose du matériau et un entretien simple.
Wichtig: das Produkt ist aus unglasiertes dur-
chgeférbtes Feinsteinzeug UGL und wird von
einer “Salzung” geschitzt, das heiBt durch das
Auftragen, der die asthetischen Eigenschaften
nicht beeintrachtigt, aber vor einem eventuel-

len Eindringen von Schmutz in die Mikro-
porositaten schitzt, die normalerweise ein
natlrliches Merkmal des Feinsteinzeugs sind.
Diese Anwendung erméglicht eine Reinigung
wahrend der Verlegung des Materials und eine
einfache Instandhaltung.

BaHo:

KepamorpaHWT oxpalLeHHbI Mo BCel ToNLLHE
HernasyposaHHblii UGL. Ha Hero HaHeceHo
Npo3payYHoe MaTOBOE MOKPLITUE, KOTOPOE He
M3MEHAET ero BHELLHWM BUA, a 3alluLaeT oT
NPOHWUKHOBEHWA 3arPA3HEHWI B MUKPOMOPI,
KoTOpblE ABNAIOTCA €CTECTBEHHLIMM ANA
KepamorpaHuTa.

Takoe NokpbITHE 0becneynBaeT OUYUCTKY Ha
aTane yKnagku matepuana v npocToTy yxoaa.

Per ulteriori informazioni visita il nostro sito: www.decoratoribassanesi.it - For further information visit: www.decoratoribassanesi.it - Pour plus d'informations, visitez notre site : www.decoratoribassa-
nesiit - Fir weitere Informationen besuchen Sie unsere Webseite: www.decoratoribassanesi.it - [1na nonysenna aononHutensHoi uHgopmaumm nocetute: www.decoratoribassanesi.it

Decoratori Bassanesi

CALIBRO: Questo materiale viene realizzato
artigianalmente per cui le variazioni di colore,
tonalita e dimensioni sono caratteristiche del
prodotto.

Di conseguenza, ogni piastrella ha una tolle-
ranza dimensionale (rif. normativo EN 1411
app. G Gruppo Bla UGL).

Per maggiori informazioni consultare la tabella
calibri nel nostro sito internet decoratoribas-
sanesi.it

CALIBER: This is an artisanal product; the-
refore, any difference in colour, tone, and size
must be considered a product feature.

As a result, each tile has a size tolerance (ref.
EN 1411 Annex G Group Bla UGL).

For further information you can check our
caliber table on decoratoribassanesi.it.

Calibro - Caliber - Calibre - Kaliber - Kannép

CALIBRE : Ce matériau étant fabriqué de
facon artisanale, les variations de couleurs, de
tonalités et de dimensions sont caractéristig-
ues du produit.

Par conséquent, chaque dalle présente une
tolérance dimensionnelle (réf. norme EN 1411
app. G Groupe Bla UGL).

Pour plus d'informations, veuillez consulter

le tableau des calibres sur notre site internet
decoratoribassanesi.it

GROSSE: Da dieses Material handgefertigt
ist, sind Abweichungen in Farbe, Ton und
GroBe charakteristisch fur das Produkt.
Folglich weist jede Fliese eine MaBtoleranz
auf (Bezugsnorm EN 1411, Anhang G, Grup-
pe Bla UGL).

Weitere Informationen finden Sie in der
GroBentabelle auf unserer Website decorato-
ribassanesi.it

PA3MEP: 310T MaTepuan U3rotaBnmMsBaeTca
BPYUHY!0, MOSTOMY PasfiniunA B LBETE, OTTEHKE
1 pasmepe ABNAIOTCA XapaKTEPUCTURaMK
npoayKTa.

CnepoBartenbHo, Kaxaan NnTKa uMeeTt
[OMyCcK Ha pasmep (cornacHo Hopmartvey
EN 1411, npunomenue G, rpynna Bla UGL).
[na nonyyenna 6onee noapobHom
MH$OPMaLIMK O3HAKOMETECH C Tabnuuen
pa3MepoB Ha Hallem cawTe decoratoribassa-
nesi.it

Formato nominale (cm) - Nominal size (cm) -
Format nominal (cm) - Nominales Format (cm)
- HomuHanbHbIN dpopma (cm)

Calibro - Caliber
Calibre - Kaliber - Kan16p

mm

75 x 30

Calibro 09 74,20 (+ 0,1) x 296,0 (+ 0,5) mm
Calibro 00 74,50 (£ 0,1) x 296,0 (+ 0,5) mm
Calibro O 74,80 (+ 0,1) x 298,0 (+ 0,5) mm
Calibro 1 75,10 (+ 0,1) x 299,0 (+ 0,5) mm
Calibro 2 75,40 (+ 0,1) x 300,0 (+ 0,5) mm

Stucco Consigliato/ Recommended Filling / Platre Conseillé / Empfohlene Fugenmasse / PekomeHaoBaHHaAa 3aTupkKa

KERAKOLL FUGABELLA COLOR
Cotton 20
Ecru 25
Mud 45
Canyon 34
Anthracite 10
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